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Zadanie 2. Symetryczny ciąg 
Argumentami procedury sym (a, b) są dwie nieujemne liczby całkowite 𝑎 i 𝑏. Wywołanie tej 
procedury spowoduje wypisanie pewnego ciągu liczb całkowitych.  

sym(a,b)
jeżeli a ≠ 0

sym(a – 1, b + 1) 
wypisz a * b 
sym(a – 1, b + 1)

Zadanie 2.1. (0–2) 
Uzupełnij tabelę – podaj wynik działania procedury sym (a, b) dla wskazanych argumentów 𝑎 i 𝑏. 

a b sym (a, b) 

3 1 3   4   3   3   3   4   3 

4 2 5   8   5   9   5   8   5   8   5   8   5   9   5   8   5 

3 3 

4 1 

Miejsce na obliczenia: 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 1.3. 2.1. 
Maks. liczba pkt. 2 2 
Uzyskana liczba pkt. 


